IIporokoa

aHKEeTHPOBaHUS 00yYaKOIIUXCS

B ankerupoBanuu npussim ydactue 50 oOyuarommxcsi, yto coctaBuio 94,3 % ot konuyecTBa
obyuarommuxcs mo OITOIT (38.02.04 Kommepuus (110 oTpacisim) Ha 6a3e 9 Ki1accoB

Pe3ysbTarhl aHKeTUPOBAHUS 00Y4aIOIIUXCS

Bonpocs! o0yuarommmcst Cpeannii 6ay1 PesyabTaTsl
aHKeTHpOBaHus, %0
COOTBETCTBYET JI CTPYKTYpa IporpaMmMbl Bamum 4,6 91,2

OKUJaHUAM? (IPUCYTCTBYIOT BCE AUCLIMILIIUHBL,
M3ydeHHe KOTOpbIX, 10 Bamemy MHeHM1O,
HE0OXO0IMMO TSl BEIEHUS OyayIIeH
podeCCHOHATILHOM 1€ TEIbHOCTH; HET
MyOTMpPOBaHMS JUCHUTUIMH; HET HapyIICHHS
ITOTMKH MPenoaBaHusl TUCIMILINH U T.11.)

'Y noBneTBOpsieT Jin Bamum morpeOHOCTIM 45 89,6
BBIICIISIEMbI 00bEM BPEMEHH, OTBE/ICHHBIN Ha
IIEKIINOHHBIE 3aHATUS?

Hackonbko moaHo Bam npenocraBisercs 45 89,6

BO3MOYXHOCTB BBIOOpA AVCITUILINH?

Yooenemeopennocms cmpyxkmypoii npocpammol CyMMapHbIit 90,1
Oann

Hackoybko yaeOHbIN poliecc ooecreueH 4,5 89,6

y4eOHUKaMH, Y4eOHBIMH U METOAUYECKHUMHU
MMOCOOMSMH, HAYYHOH TUTEpaTypoil U T.A. B
HIIEKTpOHHOHU opme?

Hackoybko yaeOHBIN poliecc ooecreueH 4,5 89,6
y4eOHHUKaMU, Y4€OHBIMH U METOAMYECKUMHU
MMOCOOMSIMH, HAYYHOH TUTEpaTypoil U T.A. B
nedaTHoi Gopme?

VY noBnerBopsiet nu BamuM notpebHOCTIM 4.4 88,4
mUTepaTypa, UMEIOIIAsCs B AIEKTPOHHO-
onomnoreynsix cucreMax O0O?

KakoBo KauecTBO CONMPOBOKICHUS 4.4 88,4
CaMOCTOSITENIbHON pabOoThl 00yUarOIUXCsl, HAINYHE
METOAMYECKUX MAaTEPHAIIOB U PEKOMEH AL ?

Yooenemeopennocms yuebHo-memoouyeckum CymMapHbIit 89,0
obecneuenuem npocpammol Oain
Hackonbko ynoBierBopsieT Bamum norpedHOCTIM 4.4 88,4

BCsl MH(OpMaILus, Kacaroliasics yueOHOro
rpoliecca, BHEY4eOHbIX MEPOIPUIITHIA?

OueHute, moXkanyicra, Ka4eCTBO MOJKIIOUEHHUS K 45 89,2
OBbC u3 mr060# TOUKH, TIE eCTh ceTh MIHTEpHeT Kak
BHyTpu OO, TaK 1 BHE €€

Kaxoa Bama y/10BI€TBOPEHHOCTh OpTraHu3aIuei 4,5 89,2
Y IPOBEJICHUEM ITPAKTUK?

OueHuTe OpraHu3aluio Hay4Ho- 4,2 84,4
MCCIIEIOBATEIILCKON A TETbHOCTH 00yJarOIIuXCsI
(BO3MOXKHOCTB y4yacTusi B KOH(hepeHIusX,
ceMuHapax, T.II.)




Pe3ynbTaThl aHKeTHPOBAHHS 00y4AKOLIUXCSH

Bonpocs! o0yuarommmcs

Cpennmnii
0asa

Pe3yabTarsl
aHKeTHpOBaHus, %0

12. |Hackoabko BbI  ymOBICTBOpPEHBI OpraHH3aIUCH
MPOBEJICHUS TMPENoAaBaTeIsIMU UHANBUYAbHBIX|
KOHCYJIbTAIIMH B XOJI€ cemecTpa’?

4,5

89,2

13. |Hackomabko MOJIHO  pa3MelIeHbl  y4eOHO-
MeToauueckue marepuaisl o OOIT B DUOC OO
(mamuune YII, paGouux mnporpamm IHUCHUIUIMH,
[IpOrpaMM NPaKTHK U 11p.)?

44

88,8

Yooenemsopennocmu ycrosuamu peanuzayuu
npocpammul

CyMMapHBbIit 6aiin

88,2

14. |YnosnerBopsieT iu Bac kauecTBo aynutopuid,
nomenieHui kadeap, GOHIOB YUTATHHOTO 3ajia |
OnOIMoTeKH, yueOHbIX TabopaTopuu u
000pyI0BaHUs?

4,6

91,6

15. |Hackomnbko ynoBineTBopsOT Bamum
MOTPEOHOCTSIM TIOMEIICHHS ISl CAMOCTOSATEIHHON
paboTsl (Bl nMeeTe cBOOOAHBIN TOCTYH B 3TU
MOMEIIEHUS, OHU OCHAIICHBI KOMITBIOTEPHOM
TEXHUKOMW C BBIXOJIOM B ceTh «MHTEpHETY,
nojkitoueHsl kK ObC, umeercs noctyn K
npodeCCHOHAIBHBIM 0a3zaM u 11p.)?

44

88,8

16. [YnosnerBopsieT 11 Bamum notpedHOCTAM
mabopaTtopHoe 000pyI0BaHKEe, HEOOXOIUMOE IS
pean3aluy NporpaMMsl?

44

8,8

YdoeﬂemeopeHHocmb mMamepuailbHO-MEXHUYEeCKUM
obecneuenuem npozcpammbol

CymMmapHsbIit Oann

89,7

17. [penocraBnsieTcs Jin Bam BO3MOXHOCTh

OILICHUBAHMUSI COACPIKAHMSI, OpTaHU3AIUU U

KauecTBa Y4eOHOTO TpoIiecca B [EJIOM, a TAKKe
a00TBI OT/IETIFHBIX Mperno/iaBaTeneii?

4.4

87,6

18. | OueHuTe BO3MOKHOCTH TBOPUYECKOTO
CaMOBBIPKEHUS/Pa3BUTUS (CIOPTUBHBIX,
KYJIBTYPHBIX U JIP. CEKITU)

4.4

88,4

19. | OuenuTe onepaTUBHOCTB U PE3YIbTATUBHOCTD
pearupoBanust Ha Bamm 3ampocsl (Ha kadenpy, B
y4eOHYI0 YacTbh, K PYKOBOJICTBY MHCTUTYTA)

44

88,8

20. |[Hackosibko Bl y10BIETBOPEHBI TEM, YTO
oOydaetech B qaHHOM OO 1 Ha TaHHOM
HaIpaBJIE€HUU NOATOTOBKH (CHENUanbHOCTH)?

4,5

89,2

Obwas y0oenemeopeHHoCmyb Kayecmeom
npeoocmasienus 06paz08amenbHoll 0esimeIbHOCmu no
npozpamme

CymmapHbIii 6amn

88,5

Hmozo

CymmapHbIit
0as1

89,1

OueHovHas MIKAJIA Pe3yJbTATOB AHKETHPOBAHMS

CreneHb yIOBIETBOPEHHOCTH [IpoueHTHBIN HHTEpPBAI
yIIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBrieTBopeHHOCTH 1o 50%
YactraHasi HEYA0BJIETBOPEHHOCTh Ot 50% 1o 65%
YactuyHasl yI0BJIECTBOPEHHOCTh Ot 65% no 80%
[TonHas y10BIETBOPEHHOCTH Ot 80% no 100%




